武林國小110學年第二學期家長校務建言回覆

【教務處】

校務建言	回覆內容
學校提供的「英語擂台」考試內容	感謝建議,英語擂台的題目是依據教育部公告的國小學
是聽音拼字,跟學生平常課本教的	生英語單字範圍為布題,英語與數學擂台不同,語言是
內容不一致,對於沒有另外研讀單	一種生活工具,學校鼓勵小朋友除了課本的單字外,能
字的學生而言,根本不會寫,這如	夠多擴充單字量,家長及小朋友可以從英語擂台網站下
何透過平台來測試呢?可否比照數	載題庫,認識更多英語單字,相信可以達到更佳的學習
學擂台,學生可從老師教導的內容	效果。
來評量,這樣對學生比較有幫助。	
(≡2)	

【學務處】

校務建言	回覆內容
再多加強學生對校園安全的宣導,並檢視校園環境是否安全。(一2)	謝謝您的提醒與建議,校園安全會持續不斷向學生宣導,並請全校親師生一起擔任校園安全守望員,共同檢視校園環境,未來會再加強安全意識及被害預防觀念的建立,並培養意外事件臨機應變能力與緊急求助技巧。
午餐需再注意飲食內容。(六3)	有關午餐內容皆依「學校午餐食物內容及營養基準」訂 定當月菜單,並召開午餐會議與學校專職營養師共同審 定,每月皆有滿意度調查以供菜單參考,倘當餐有須注 意事項,可逕洽營養師(分機828),以維護營養午餐 供應品質。
新北校園通App可否更新學生的健康檢查結果,目前停留在一下的部分,謝謝!(二1)	學生健康檢查依據「國民小學學生健康檢查實施辦法」 規定於一、四年級實施學生健康檢查;另,每學期學生 身高、體重、視力檢查各一次,檢查結果皆登載於教育 局行政系統,已報請系統維護廠商立即資料更新,造成 您的不便敬請見諒。

【總務處】

校務建言	回覆內容
學務處下來的斜坡,地面可否鋪高一些?下雨天那地面積水很多形成水窪,學生課輔班放學經過,鞋子都浸到水裡了。(四5)	感謝您的建議。總務處已於2月底向國教署申請內庭運動場地坪改善經費,改善範圍除了內庭籃球場外,也包含學務處前空地地坪,相信屆時可以改善積水情形。在經費核定補助前,總務處會先請工友協助,於兩天時加強掃除該處積水。
請問遊樂設施何時改善?孩童下課時,少了可以遊玩的地方。(一4)	本校遊樂設施因安全地墊老舊及設施已不符合現行安全 法規,依教育部規定須拆除重建,現已經向市府申請拆 建經費。
大榕樹下是大部份孩童喜歡玩的地方,但地面凹凸不平夾雜石頭,萬 一孩童不慎跌倒,很容易受傷,請 問可否改善。(一4)	感謝您的建議,學校會派員清理地上的碎石,並請導師協助宣導提醒學生在此區域活動時,小心行走不要奔跑,此區僅適合在此乘涼休憩。
最近天氣陰雨綿綿,家長開車載小孩上課,因下車點到教室都是露天,小朋友穿著雨衣相當不方便,希望校方能有讓學子上下課方便的雨棚,家長停留車的時間也相對減少。(一4)	感謝您的建議,因人行道屬於校外設施,其管理權不屬 於本校。我們會與其他各單位聯繫會勘討論,思考興建 遮雨篷的可能性,期待能提供武林孩子一個舒適的通學 步道。
操場上的燈可否增加明亮度部份· 接送孩子課後班下課時,覺得特別 暗。(一1)	感謝您的建議·總務處會在實際勘查現場後加裝照明設備。
有積水處是否能改善排水,避免積水影響學童安全。(一2)	感謝您的建議。總務處已於2月底向國教署申請內庭運動場地坪改善經費,改善範圍除了內庭籃球場外,也包含內庭其他空地地坪,相信屆時可以改善積水情形。在經費核定補助前,總務處會先請工友協助,於兩天時加強掃除該處積水。